

Църковни финанси

Седмица 18 Църквата харчи пари за: 1. пастори 2. Мисионери и 3. Вдовици само когато е необходимо (т.е. вдовици от тези в Министерството) Ако хората във вашата Църква са ученици те ще подкрепят неговите министерства. Църква който не плаща сметките си е смушение от името на Исус и трябва да се извини на тези, които дължи, незабавно отстранете проблема и помислете за промяна в ръководството (1 Тим. 3 Лидерите трябва да имат добра репутация в общността) и „първо да се докаже“. Изучаване 2 Царе 4: 7 Притчи 3: 9-10, 27-29, 1 Коринтяни 9: 1-27, 1 Тимотей 5 (“Чест“ = Поддръжка) Пасторите са подкрепени финансово за „хранене на овцете“ (Йоан 21), тоест, за да се уверим в това всеки християнин достига зрялост, Колосяни 1:28 (запомнете този стих).

Греша брат

Седмица 19 Грехът е истинска отговорност за църковните водачи. Ако не се справят с греха, тогава самите водачигрешат. **НАПИСЕТЕ СПЕЦИФИЧНИТЕ СЪПКИ**, които трябва да се предприемат от лидерите. Забележете в 1 Коринтяни 5, където ще погубите вашата Църква, ако пренебрегнете това. Матей 18, 1 Коринтяни 4: 14-5: 13, 1 Тимотей 5: 19-25, Филимон (възстановяване на а брат)

Новозаветни заглавия, които трябва да знаем

Ефесяни 4: 11-17 (ЧЕТЕТЕ главата)
Апостоли - Хората, които самият Исус инструктира и даде това заглавие и чудотворни сили в Матей 10: 1-10. Тези чудотворни дела бяха „знаците на апостоли“ казва 2 Коринтяни 12:12.

Пророци - старозаветните пророци и може би някои в Деяния. Обърнете внимание, че в

Ефесяни 2:20 тя буквално гласи “Апостоли, които също са пророци.” Исус и апостолите, които също са пророци, са основата, върху която сте построен.” Евангелисти и учители-пасторипроповядвайте САМО НА ТОВА ФОНДАЦИЯ!

Евангелисти - мъже, които обявяват добри новини за Исус Христос.

Пастори, които са учители (това е буквална гръцка фраза) – ПАСТОРИ дума за овчар, който храни овце. Те се хранят чрез Учение. Няколко думи ще опише офиса:

а. 1 Тимотей 3: 1-2 „службата на а епископ “или буквално,, Episcopos “означава Надзор или бригадир на сайт за работа.

б. Тит 1: 5-9 Епископите са старейшини (“Пресбутерос” е буквално по-стари) Тези, които не са нови!

с. Деяния 20:17 Старейшините са надзиратели (в ст. 28) и АРЕ пастири (или пастири). Няма други лидери над местна църква. Те са просто:

1. ЕЛДЕРИ (по-стари или презвитери)
2. СВЪРЗАНИ (Онези, които пазят погледнете върху нещата или на гръцки (“Епископ”))
3. ПАСТОРИ или ШЕФЕРИ (Едно който храни и пази овцете). Забележка че са група от мъже и никога „човек“ сам. Мъжът сред тези, които получават специално обучение е просто "Пастор, който също е Учител." Той служи с другите лидери.

Ученик - ученик

ТОЗИ БИБЛЕЙСКО МАЙСТОРСТВО УЧЕНИЧЕСТВО СОФТУЕР

Част III

ОБУЧЕНИЕ ЦЪРКВА ЛИДЕРИ

